首都师范大学迎新网站及微信迎新使用说明

- 一、首都师范大学迎新网站网址为 <u>https://yx.cnu.edu.cn</u>,新生可于 **8 月 11 日后**登录迎新网站了解最新的通知公告。
- 二、首都师范大学微信门户通过企业微信为全校师生提供了丰富的 移动端服务,新生可以通过以下步骤加入我校微信门户,了解入学报到相 关事宜。
- 1. 使用手机扫描下方二维码,激活学校统一身份认证系统账号,过程中会进行人脸识别比对,并通过验证码验证本人的手机号码(注: 账号激活过程中请填写学生本人的手机号,之后如手机号有调整可在统一身份认证系统中自助变更)。



账号激活二维码

2. 扫描下方二维码或在手机的应用商店中搜索"企业微信",完成企业微信 APP 的安装,使用步骤 1 中验证后的手机号登录企业微信即可。



企业微信 APP 下载二维码

登录企业微信后,新生可以访问"微信迎新"栏目查看通知公告、报

到流程等信息,并可进行"班级群聊"和留言。数字校园建设中心咨询电话:010-68903051(每周一至周五上午8:30-11:30,下午14:00-17:00)。

首都师范大学党委研究生工作部 首都师范大学数字校园建设中心 2025 年 7 月